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Matti Haavisto Tentti 7.5.2012

* Tentissd ei saa kdyttad laskinta eikd mitésin lisimateriaalia,
"« Kirjoita selvisti!
» Tentin lapipédsyraja on 12 pistetts.

1 Selitd .

a) Ripple carry —summain. (2p)

b) Kahden komplementtiluku. (3p)
¢) Dekooderi (1p)

2. 1-bittistd signaalia data_x ohjaa kellosignaali CLK. Suunnittele tilakone (tilakaaviosta
piiritoteutukseen), joka etsii signaalista data_x sekvenssii 110. Tilakoneen 13ht6 y on
aktiivinen yhden kellojakson, kun mainittu sekvenssi 16ytyy. Tilakone toimii
kellosignaalin CLK ohjaamana, eli on synkroninen signaalin data_x kanssa. (10p)
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3 Suunnittele (hierarkkisesti) jirjestelmi, joka niyttds 7-segmenttindytsll4 sekvenssien 110
lukuméirin edellisen tehtévin tilakonetta hyvaksi kiyttien. Lukumisird niytetiizin valilla
~ O:sta 99:i%n, jonka jilkeen tukema pyorihtid ympéri. Kéytossisi on summaimia,
- laskureita, multipleksereitd, dekoodereita, yms sekd kaksi alla kuvattua 7-seg-paneelia,
~ jotka nyttavit BCD_in-tulossaan olevan BCD-luvun, Kun kiytit valmiita
komponentteja, mérittele tarkasti niiden toiminta ja rajapintasignaalit. (8p)
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